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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر المتقدم

روابط مواد الصف الحادي عشر المتقدم على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر المتقدم والمادة رياضيات في الفصل الثاني
حل أوراق عمل الدرس الثالث القطوع الناقصة Ellipses من

الوحدة السادسة باللغة الانجليزية
1

شرح الدرس الثالث القطوع الناقصة من الوحدة السادسة باللغة
العربية
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شرح الدرس الثالث القطوع الناقصة Ellipses من الوحدة
السادسة باللغة الانجليزية

3

حل أوراق عمل الدرس الثاني الدوائر Circles من الوحدة
السادسة
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المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر المتقدم والمادة رياضيات في الفصل الثاني
شرح الدرس الثاني الدوائر Circles من الوحدة السادسة باللغتين

العربية والانجليزية
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  𝒂)    𝒚 = − 𝟏𝟒 (𝒙 − 𝟔)𝟐 + 𝟏𝟓 𝒃)    𝒚 = 𝟏𝟒 (𝒙 − 𝟔)𝟐 + 𝟏𝟓 𝒄)    𝒚 = − 𝟏𝟒 (𝒙 + 𝟔)𝟐 + 𝟏𝟓 𝒅)    𝒚 = − 𝟏𝟒 (𝒙 − 𝟔)𝟐 − 𝟏𝟓 
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 𝒂)    𝒚 = − 𝟏𝟏𝟐 (𝒙 + 𝟐)𝟐 + 𝟒 𝒃)    𝒚 = 𝟏𝟏𝟐 (𝒙 + 𝟐)𝟐 + 𝟒 𝒄)    𝒚 = − 𝟏𝟏𝟐 (𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝟒 𝒅)    𝒚 = − 𝟏𝟏𝟐 (𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟒 

 

 

 

𝒂)    𝒙 = − 𝟏𝟖 (𝒚 − 𝟏)𝟐 + 𝟒 𝒃)     𝒙 = − 𝟏𝟖 (𝒚 + 𝟏)𝟐 + 𝟒 𝒄)     𝒙 = − 𝟏𝟖 (𝒚 − 𝟏)𝟐 − 𝟒 𝒅)     𝒙 =  𝟏𝟖 (𝒚 − 𝟏)𝟐 + 𝟒 
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 انتهت الاسئلة


